



Exemplarul nr. 2  
Nr. 41407/ANP/20.08.2024

**Doamnei Renate WEBER**

**Avocatul Poporului**

**Str. George Vraca, nr. 8, Sector 1, București**

*Stimată doamnă,*

Având în vedere Recomandarea nr. 129 din 02 august 2024, emisă de instituția Avocatul Poporului, vă comunicăm faptul că, Administrația Națională a Penitenciarelor a luat la cunoștință cu deosebit interes și considerație recomandarea transmisă, privind identificarea unor modalități eficiente și rapide de soluționare a situației deficitului de personal și posibilitatea de suplimentare a posturilor prevăzute în schema de personal, din cadrul Penitenciarului Brăila.

În acest context, precizăm faptul că, în conformitate cu obiectivele noastre instituționale, suntem preocupați constant, prin intermediul mecanismelor specifice domeniului resurse umane, de acoperire a necesarului de personal în sistemul administrației penitenciare, pentru toate categoriile de funcții.

Astfel, vă aducem la cunoștință faptul că, Administrația Națională a Penitenciarelor își însușește recomandarea transmisă, sens în care menționăm măsurile dispuse, precum și evoluția inițiativelor noastre dedicate creșterii capacității de personal la nivelul sistemului administrației penitenciare, după cum urmează:

**1. Suplimentarea posturilor, în raport cu numărul persoanelor private de libertate custodiate**

În urma analizelor realizate, Administrația Națională a Penitenciarelor a promovat un proiect de Memorandum cu tema: „*Suplimentarea numărului maxim de posturi prevăzute pentru sistemul administrației penitenciare cu 1600 de posturi*”.

Subliniem faptul că, ulterior suplimentării numărului de posturi și prevederii acestora în statele de organizare, ocuparea acestora urmează să se efectueze în raport cu creditele bugetare aprobate, precum și analiza care va cuprinde situația tuturor posturilor vacante, în vederea stabilirii și prioritizării acestora pentru scoaterea la concurs.

În acest sens, facem precizarea că, numărul posturilor prevăzute pentru Administrația Națională a Penitenciarelor și unitățile subordonate este unul fix, iar acestea se regăsesc deja în statele de organizare ale unităților, fără a exista posturi nedistribuite care să poată face obiectul unei repartizări ulterioare. Prin urmare, suplimentarea numărului de posturi poate fi realizată numai prin adoptarea unei hotărâri de guvern în acest sens.

**2. Aplicarea dispozițiilor art. VII din Ordonanța de urgență 115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală,**



**combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea unor termene, cu modificările și completările ulterioare.**

În funcție de nevoile și prioritățile sistemului administrației penitenciare, în acord cu fondurile bugetare alocate cu această destinație, sub coordonarea Ministerului Justiției, instituție în a cărei subordonare se află Administrația Națională a Penitenciarelor, pornind de la situația posturilor vacante existente, în raport de deficitul existent, se va analiza posibilitatea promovării unui memorandum către Guvernul României.

Luând în considerare aspectele prezentate mai sus, facem mențiunea că, atât organizarea de concursuri pentru ocuparea posturilor vacante din poliția penitenciară, cât și demersul inițiat de suplimentare a posturilor, constituie angajamente ferme pentru asigurarea drepturilor persoanelor private de libertate.

Cu deosebită considerație,

**Chestor de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN**  
Director general  
Administrația Națională a Penitenciarelor

**Comisar șef de poliție penitenciară Claudiu Silviu ROMĂNU**  
Director general adjunct  
Direcția Management Resurse Umane

**Comisar șef de poliție penitenciară Florian TUDOROIU**  
Director  
Direcția Management Resurse Umane

**Comisar șef de poliție penitenciară Marius Bogdan COJOCARU**  
Șef Serviciu  
Serviciul Încadrare și Promovare Personal

**Intocmit,**  
**Subcomisar de poliție penitenciară Cristian-Mihai HORNOIU**  
Ofițer principal  
Serviciul Încadrare și Promovare Personal

19.08.2024